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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 4ης Έκτακτης συνεδρίασης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του ΑΣ∆Α 

Αριθµός απόφασης 10/2009  

Στις 13/03/2009 ηµέρα Παρασκευή και ώρα 18:00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στη 4η Έκτακτη συνεδρίασή του  για το έτος 2009, το 

∆ιοικητικό Συµβούλιο του Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. 

Λάµπρου Σπ. Μίχου, που επιδόθηκε την ίδια ηµέρα λόγω του επείγοντος του θέµατος στους ενδιαφερόµενους. 

Σύνολο µελών : 57  

Παρόντες : 36 ΑΛΕΠΗΣ Σ., ΑΝ∆ΡΕΑ∆ΑΚΗΣ Σ., ΑΝ∆ΡΟΥΛΑΚΗ Ε., ΒΛΑΧΟΣ Σ., ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΡΓ., 

ΓΚΙΚΑΣ Ι., ΓΟΥΝΑΡΗ ΑΝ., ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ Ε., ΖΑΓΚΑΣ Λ., ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗΣ Π., 

ΚΑΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Ν., ΚΑΠΛΑΝΗΣ Γ., ΚΟΥΒΕΛΗΣ Ι., ΚΡΟΥΠΗ Α., ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ 

∆., ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ Φ., ΜΑΥΡΟΘΑΛΑΣΣΙΤΟΥ Κ., ΜΕΛΑΣ Ι., ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ Ε., 

ΜΙΧΟΣ Λ., ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ Χ., ΝΤΕΡΟΣ Κ., ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΤΟΣ Ν., ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ 

Ι., ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Χ., ΠΟΤΗΡΙΑ∆ΗΣ Α., ΣΑΡΑΝΤΗΣ Ν., ΣΤΑΦΥΛΑΣ Π., ΣΤΙΓΚΑ 

Θ., ΤΖΕΡΠΟΣ Κ., ΤΡΙΓΚΑΣ Κ., ΤΣΑΓ∆Η ∆., ΦΙΛΗΣ Μ., ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ Ι., 

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙ∆ΗΣ ∆. 

Απόντες : 21 ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ Μ., ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ Θ., ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ Φ., ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ∆ΗΣ Γ., 

ΖΕΡΒΑΣ Α., ΖΟΡΠΙ∆ΗΣ Ι., ΚΑΖΑΝΤΖΙ∆ΟΥ Ν., ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ∆., ΚΑΝΤΖΟΣ 

Ι., ΚΛΑΠΑΚΗΣ Ε., ΚΟΠΙΤΣΗ Χ., ΚΟΥΝΤΟΥΡΗΣ Α., ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Ν., 

ΝΙΚΗΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤ., ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ Μ., ΠΑΧΑΤΟΥΡΙ∆ΗΣ Α., ΣΕΛΕΚΟΣ Μ., 

ΣΚΑΛΙΣΤΗΡΑΣ Α., ΣΠΑΝΟΣ Β., ΣΠΥΡΟΥΝΗΣ Κ. 
 

 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, o Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης. 

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 1ο θέµα της Έκτακτης Η.∆ περί «Λήψη απόφασης για την πορεία των 

κινητοποιήσεων σχετικά µε το Πάρκο Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης ¨ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ¨» 

και λέει τα εξής: 

Με την 07/09 απόφασή του το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του ΑΣ∆Α προχώρησε οµόφωνα στη λήψη απόφασης για 

τη συµβολική περικύκλωση του Υ.ΠΕ.ΧΩ.∆.Ε., την Πέµπτη 19 Μαρτίου 2009, σε συνεργασία µε τους ∆ήµους 

Αγίων Αναργύρων, Ιλίου και Καµατερού, ως ένδειξη της έντονης δυσαρέσκειάς µας για την αδιαφορία των 

αρµόδιων κρατικών φορέων για την τύχη του Πάρκου Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης «ΑΝΤΩΝΗΣ 

ΤΡΙΤΣΗΣ». 

Μετά όµως, από συνάντησή µας µε τον Υπουργό ΠΕΧΩ∆Ε, που πραγµατοποιήθηκε στις 12 Μαρτίου 2009 και 

ύστερα από τις δεσµεύσεις του για την άµεση αποκατάσταση και συµπλήρωση των υποδοµών αλλά και την 
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ετήσια χρηµατοδότηση του Πάρκου και µετά από εισήγηση της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α, προτείνω σήµερα να 

αποφασίσουµε την αναστολή της κινητοποίησής µας και να µην προχωρήσουµε στην περικύκλωση του 

Υ.ΠΕ.ΧΩ.∆.Ε. 

 

 
Το ∆.Σ του ΑΣ∆Α, αφού έλαβε υπόψη τις σχετικές διατάξεις, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

 

 

  
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Την αναστολή της προγραµµατισµένης κινητοποίησης περικύκλωσης του Υ.ΠΕ.ΧΩ.∆Ε. για την Πέµπτη 19 

Μαρτίου 2009, που αφορούσε το Πάρκο Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 10/2009 των αποφάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του ΑΣ∆Α 

 
 
 
 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 

Ο Πρόεδρος                                                                                                                     Τα  Μέλη 
Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι 13/03/2009 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


